

**క్రావలెను**

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సూపర్-4 హాల్స్ లభించడానికి

**పూల్ అంబెడ్జర్ రాజ్యాధికార సమితి**

అంబెడ్జర్-175 నియోజకవర్గాల మంది 175 మంది బాలింట్స్ ని నియమిస్తుంది.

ప్రతి బాలింట్ కు

**నెలకు Rs.25,000/- Salary ఇవ్వబడును.**

విద్యా వియోజితా నిబంధించి లేకుండా ఎవరైనా బాలింట్ గా పేరవచ్చు.

అసక్తి గలవారు ము బయోటెక్నికల్ అధికారి కాదు తో సహా ము ప్రాంతంలో ఉన్న ఛార్జ్ టెండర్ ని నిర్వహించవచ్చు.

లేదా ఈ క్రింది నెంబర్

**7660027683 కి వాట్సాప్ చేయగలరు.**

## నేడే పట్టాల పంపిణీల ఆంక్షల వలయంలో అమరావతి..

అమరావతి, : అమరావతి ఆర్-5 జోన్ లో ఉద్రిక్త వరిస్థితులు తలెత్తుతున్నాయి.. ఈనెల 26వ తేదీన ముఖ్యమంత్రి వై ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఇళ్ల పట్టాలు పంపిణీ చేసేందుకు అధికారులు అహరహం పనులు చేపడుతుంటే మరోవైపు రైతులు ఆందోళనలకు దిగుతున్నారు.. బుధవారం రైతులకు మద్దతుగా న్యాయవాది జెడా శ్రావణ్ కుమార్ చేపట్టిన నిరాహార దీక్షను పోలీసులు భగ్నం చేసి ఆయన్ను అరెస్టు చేశారు. దీంతో రైతులు, పోలీసుల మధ్య తీవ్రస్థాయిలో వాగ్వాదం నెలకొంది.. రాజధాని మాస్టర్ ప్లాన్ ప్రకారం నిర్దేశించిన ఆర్-5 జోన్ లో ఇళ్ల పట్టాల పంపిణీ చేయటం విరుద్ధమని వాదించారు. ప్రభుత్వంతో చావో రేవో తేల్చుకుంటామని నినాదాలు కూడా చేశారు. దీంతో పోలీసులు అలర్ట్ వ్యూహం శ్రావణ్ కుమార్ ను వ్యక్తిగత పూచీ



కత్తుపై విడుదల చేశారు. ఆయన వ్యవస్థీకరించిన జై భీమ్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యమంత్రి కార్యక్రమాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ సామాజిక మాధ్యమాల్లో విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించాలని రైతులకు ప్రోత్సం చేశారు. ఆందోళనకు దిగితే పోలీసులు కేసులు పెడుతున్నందున సీఎం జగన్ పంపిణీ చేసే కార్యక్రమం ముగిసే వరకు నిరసన గళాలు వినిపించేందుకు రైతులు సమాయత్తమవుతున్నారు.

చేస్తున్నారు. ఆర్-5 జోన్ లో పట్టాల పంపిణీని నిరసిస్తూ ఇప్పటికే కృష్ణాయపాలెం తదితర గ్రామాల్లో రైతులు రిలే నిరాహార దీక్షలు కొనసాగిస్తున్నారు. సుప్రీం కోర్టు షరతులతో కూడిన అనుమతులు మంజూరు చేయటంతో ప్రభుత్వం నివేశన స్థలాల వ్యవహారాన్ని ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుంది. మరోవైపు ఆర్-5 జోన్ పరిధిలోని 25 లేఅవుట్లలో మెరక, అంతర్గత రహదార్ల వసూలను రాత్రిళ్ళు సైతం నిర్వహిస్తున్నారు. సీఆర్ డీఏ అధికారులు ఇక్కడే మకాం వేసి వసూలు చేయిస్తున్నారు.. అవసరమైతే విస్తృత బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయాలని పోలీసు అధికారులు భావిస్తున్నారు.. ఎక్కడా అవాంఛనీయ సంఘటనలకు తావులేకుండా అన్నిరకాల జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు.



## చట్టం, భాష అందరినీ కలుపుకునేలా ఉండాలి: రాష్ట్రపతి

న్యూఢిల్లీ : భారత రాష్ట్రపతి ప్రొఫెసర్ ముర్ము జార్జండ్ హైకోర్టు సూతన భవనాన్ని గురువారం ఉదయం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి డి.వై.చంద్రచౌదరి కృతజ్ఞతలు తెలపడంతోపాటు ఆయనను ప్రశంసించారు. తీర్పులు అందరికీ అర్థమయ్యే భాషలోకి తీసుకురావడం అభినందనీయమని అన్నారు. చట్టం, భాష అందరినీ కలుపుకునేలా ఉండాలని, దీంతో కేసుకు సంబంధించిన పార్టీలతో పాటు ఆసక్తి కలిగిన పౌరులు న్యాయవ్యవస్థలో భాగస్వాములవుతారని అన్నారు. ఇతర న్యాయమూర్తులు ఇదే విధానాన్ని పాటించాలని అభ్యర్థించారు. కోర్టుల్లో ఇంగ్లీషు ప్రాథమిక భాషగా ఉండటంతో.. చాలామంది ప్రజలు ఆ ప్రక్రియను అర్థం చేసుకోలేకపోతున్నారని అన్నారు. ఇటీవల సుప్రీంకోర్టు తీర్పులను పలు భారతీయ భాషల్లో ప్రజలందరికీ అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ విధానాన్ని ప్రారంభిస్తూ సుప్రీంకోర్టు విలువైన ముందడుగు వేసిందని అన్నారు. ఇతర న్యాయస్థానాలూ ఈ విధానాన్ని అవలంబిస్తున్నాయని చెప్పారు. జార్జండ్ వంటి భాషా వైవిధ్యం ఉన్న రాష్ట్రంలోనూ ఈ విధానం మరింత సులభతరమౌతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఒక నిర్దిష్ట కేసులో తమకు న్యాయం జరగాలని వచ్చిన ప్రజల విశ్వాసాన్ని నిలబెట్టడం న్యాయవ్యవస్థలోని ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని సిజెబి డివై.చంద్రచౌదరి అన్నారు.

## పార్లమెంట్ కొత్త భవన నిర్మాణం చారిత్రాత్మకం: చంద్రబాబు

అమరావతి: పార్లమెంట్ కొత్త భవనం ప్రారంభోత్సవంపై టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు ట్వీట్ చేశారు. కొత్త పార్లమెంట్ భవన నిర్మాణం చరిత్రాత్మకమైందని, చారిత్రాత్మక కట్టడాన్ని నిర్మించడంలో దోహదపడిన ప్రధాని మోదీకి, కేంద్రానికి అభినందనలు తెలుపుతున్నట్లు చంద్రబాబు ట్వీట్ లో పేర్కొన్నారు. చట్టాల రూపకల్పనకు పార్లమెంటు భవనం వేదిక కావాలని, 2047 నాటికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 100 ఏళ్లు పూర్తయ్యే నాటికి పేదలు లేని దేశం కోసం కొత్త పార్లమెంట్ భవనం దిక్కుచే కావాలని చంద్రబాబు అన్నారు. కాగా.. మహానాడు వేదికగా ఘనంగా ఎన్టీఆర్ శతజయంతి ఉత్సవాలు జరుపుతామని టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు స్పష్టం చేశారు. చంద్రబాబు డిజిటల్ సంతకంతో ప్రతినిధుల సభకు ఆహ్వానాలు అందిస్తామని చంద్రబాబు తెలిపారు. తెలుగుజాతి అత్యగ్రహస్థుల ప్రపంచానికి ఎన్టీఆర్ చాటి చెప్పారని, రాష్ట్ర దేశ రాజకీయాల్లో గణాత్మక మార్పులకు ఎన్టీఆర్ నాంది పలికారని చంద్రబాబు వెల్లడించారు. రాజమండ్రి(వేమగిరి) మహానాడులో అన్ని అంశాలపై చర్చలు జరుపుతామన్నారు. రాజకీయ, సాంఘిక, ఆర్థిక, ఆరోగ్య, సంస్కార అంశాలపై చర్చిద్దామని, ప్రభుత్వ ప్రజావ్యతిరేక, అప్రజాస్వామిక విధానాలపై చర్చిస్తామని చంద్రబాబు వెల్లడించారు. మే 28న భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహిస్తామని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు తెలిపారు.



### గ్రూప్-1, 2 ఉద్యోగాల భర్తీకి జగన్ గ్రీన్ సిగ్నల్

అమరావతి: గ్రూప్-1, గ్రూప్-2 ఉద్యోగార్థులకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం శుభవార్త అందించింది. త్వరలో గ్రూప్-1, 2 ఉద్యోగాలను భర్తీ చేయనుంది. గ్రూప్-1, గ్రూప్-2 నోటిఫికేషన్లకు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు. అతి త్వరలో నోటిఫికేషన్ విడుదల కానుంది. దాదాపు వెయ్యికి పైగా పోస్టులు భర్తీ చేసే అవకాశం ఉంది. కాగా బుధవారం ఉదయం ఈ పోస్టుల భర్తీపై అధికారులు ముఖ్యమంత్రికి వివరాలు అందించారు. సీఎం ఆదేశాల మేరకు ఈ పోస్టుల భర్తీ ప్రక్రియ చురుగ్గా సాగుతోందని అధికారులు వెల్లడించారు. ప్రభుత్వంలోని వివిధ శాఖల నుంచి ఖాళీల వివరాలు తెప్పించుకున్నామని వెల్లడించారు. నోటిఫికేషన్ జారీకి అవసరమైన కనరత్న తుదిదశలో ఉందని తెలిపారు.

## ప్రతిపక్షాలపై ప్రధాని పరోక్ష విమర్శలు

న్యూఢిల్లీ : నూతన పార్లమెంట్ భవనం ప్రారంభోత్సవాన్ని బాయ్ కాట్ చేసిన ప్రతిపక్షాలపై ప్రధాని పరోక్షంగా విమర్శలు చేశారు. జపాన్, పశువా న్యూగినియా, ఆస్ట్రేలియా దేశాల వర్తకనీయ ముగించుకున్న ప్రధాని గురువారం ఉదయం భారత్ చేరుకున్నారు. అనంతరం ఢిల్లీలో ఏర్పాటు చేసిన ఓ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఇటీవల సిడ్నీలో జరిగిన ప్రవాస భారతీయుల కమ్యూనిటీ కార్యక్రమం గురించి ప్రస్తావించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సుమారు 20,000 మంది హాజరయ్యారని అన్నారు. ఆస్ట్రేలియా ప్రధాని ఆంథోనీ అల్బానీస్ సహా ఆ దేశ మాజీ ప్రధాని, అధికార, ప్రతిపక్ష ఎంపిలు కూడా ప్రేక్షకుల్లో ఉన్నారు అన్నారు. అధికార, ప్రతిపక్ష నేతలు తమ దేశానికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఇస్తూ, వారంతా కలిసికట్టుగా హాజరయ్యారని అన్నారు. వ్యాక్సిన్ల సరఫరాపై కూడా ప్రధాని స్పందించారు. కరోనా సంక్షోభ సమయంలో ప్రధాని ప్రపంచ దేశాలకు వ్యాక్సిన్లు ఎందుకు పంపిణీ చేస్తున్నారని ప్రతిపక్షాలు ప్రశ్నించాయని అన్నారు. ఇది శాంతికి విఘాతం బుద్ధుడు, గాంధీ నడయాడిన నేలని, మనం మన శత్రువుల గురించి కూడా ఆలోచిస్తామని అన్నారు. మనం కరుణతో ప్రేరేపితమైన వ్యక్తులమని ప్రధాని పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 28న ప్రధాని మోడీ పార్లమెంటు కొత్త భవనాన్ని ప్రారంభించనున్నారు. పార్లమెంట్ నూతన భవన ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి దూరంగా ఉండాలని ప్రతిపక్షాలు నిర్ణయించాయి. తాము ఈ కార్యక్రమాన్ని బహిష్కరిస్తున్నట్లు 20 పార్టీలు ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. రాష్ట్రపతిని పూర్తిగా విస్మరించి, తానే పార్లమెంట్ భవనాన్ని ప్రారంభించాలని మోడీ నిర్ణయించడం మన ప్రజాస్వామ్యానికి అవమానకరమే కాకుండా దానిపై దాడి చేయడమే అవుతుందని ప్రతిపక్షాలు ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నాయి. రాష్ట్రపతి పదవిని కించపరచడానికే ఇటువంటి అమర్యాదకరమైన చర్యకు పాల్పడుతున్నారని, ఇదిరాజ్యాంగ స్ఫూర్తికి భంగకరమని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాయి.



## ఆ డ్యాన్సర్ వల్లే, వెలుగులోకి రాజదండం

దిల్లీ: పార్లమెంట్ కొత్త భవనంలో స్పీకర్ కుర్చీ పక్కన రాజదండం(సింగ్లో) ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా వెల్లడించిన సంగతి తెలిసిందే.. అసలు దీనిపై కేంద్ర ప్రభుత్వం దృష్టి సారించడం వెనక ఓ డ్యాన్సర్ ఉన్నారు. ఆమె ప్రముఖ నృత్యకారిణి పద్మా సుబ్రహ్మణ్యం. ఆమె చేసిన ఓ అభ్యర్థన వల్లే 1947 తర్వాత కనుమరుగైన రాజదండం.. ఇప్పుడు పార్లమెంట్ లో కొలువుతీరబోతోంది. దీనికి సంబంధించిన వివరాలను గురువారం కేంద్రమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ మీడియాకు తెలిపారు. 'ఆ చరిత్రాత్మక ఘడియల్ మద్రాస్ రాష్ట్రం కీలక పాత్ర పోషించింది. అధికార బదిలీకి నిదర్శనంగా ఏం చేద్దామని భారత మొదటి ప్రధాని జవహర్ లాల్ నెహ్రూ.. సి. రాజగోపాలాచారిని కోరారు. 8వ శతాబ్దంలో చోళుల కాలంనాటి నుంచి రాజదండం చేతుల మారడం ద్వారా అధికార మార్పిడి జరుగుతూ వచ్చిన విషయాన్ని రాజాజీ వెల్లడించారు. ఆ విధంగానే బ్రిటిష్ల నుంచి నెహ్రూ రాజదండాన్ని అందుకున్నారు.



### నిర్మలా సీతారామన్ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు

**మాస్టర్ కీ TV**

Jai B Bhoomi News Channel Limited  
CIN NO: U74999TG2018PLC128263

**మాస్టర్ కీ టీవీ ఛానల్ లో డైరెక్టర్స్ ని ఈ క్రింది విభాగాల నుంచి తీసుకొనబడును**

1. ప్రతి కులం నుంచి ఒక్కొక్క లేక అంతకు మించిన ఎక్కువ నాయకులను తీసుకొనబడును.
2. ఒక్కొక్క డిపార్ట్ మెంట్ నుంచి ఒక్కొక్క లేక అంతకు మించిన ఎక్కువ నాయకులను తీసుకొనబడును.
3. సమస్యల గురించి పోరాడే ఒక్కొక్క సోషల్ విభాగం నుంచి ఒక్కొక్క లేక అంతకు మించిన ఎక్కువ నాయకులను తీసుకొనబడును.
4. మైనార్టీస్, ముస్లిం, క్రిస్టియన్, బుద్ధిస్టు మొదలగు వారి నుంచి ఒక్కొక్క లేక అంతకు మించిన ఎక్కువ నాయకులను తీసుకొనబడును.
5. అభ్యుదయ వాదుల నుంచి ఒక్కొక్క లేక అంతకు మించిన ఎక్కువ నాయకులను తీసుకొనబడును.
6. ఒక్కొక్క పార్లమెంట్ నుంచి లేక జిల్లా నుంచి ఒక్కొక్క స్టాఫ్ రిపోర్టర్ ని తీసుకొనబడును.
7. మహిళలు & N.G.O ల నుండి ఒక్కొక్క లేక అంతకు మించిన ఎక్కువ నాయకులను తీసుకొనబడును.
8. యూత్ సంఘాల నాయకులను ఒక్కొక్క లేక అంతకుమించి ఎక్కువ నాయకులను తీసుకొనబడును.
9. కార్మిక సంఘాల నాయకులను ఒక్కొక్క లేక అంతకుమించి నాయకులను తీసుకొనబడును.

**ఇంకా మీకు తెలిసిన విభాగాలను తెలియపరచగలరు**

**డాక్టర్ కె.శివ భాగ్యరావు బహుజన్, IRS-vrs**  
చైర్మన్ మాస్టర్ కీ టీవీ ఛానల్  
(జై బ భూమి న్యూస్ ఛానల్ లిమిటెడ్)













